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ATA DA 59ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de 2025, em horário regimental, sob a 

presidência de Mario Augusto de Souza Nishiyama realizou-se a 59ª sessão ordinária do 

corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, 

Gleyce Dornelas de Almeida, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara 

Woolck Santos Antunes, Marcelo Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de Souza 

Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, 

Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo, Valdimeia Pereira dos Santos, Vanderlei Bueno 

Pacheco, Walter Daniel da Silva Júnior e Wilson Roberto Margarido.  Havendo número 

regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da 

presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocadas em discussão e votação a Ata da 58ª Sessão 

Ordinária e a da 19ª Sessão Extraordinária realizadas em 22 de setembro, foram 

aprovadas. Correspondências recebidas: Ofício de Artesp - Agência de Transportes do 

Estado de São Paulo: resposta moção 42/2025 - Moção 42/2025 - Mario Augusto de Souza 

Nishiyama - Moção de Apelo ao Srº Tarcísio Gomes de Freitas, DD. Governador do Estado 

de São Paulo, Srº Gilberto Kassab, DD. Secretário de Governo e Relações Institucionais do 

Estado de São Paulo, e ao Sr. André do Prado, DD. Presidente da Assembleia Legislativa 

do Estado de São Paulo, para que envidem esforços para viabilizar a duplicação da Rodovia 

Francisco Alves Negrão – SP 258, de Capão Bonito a Itararé.. Ofício de Governo do Estado 

de São Paulo: Resposta - Moção 42/2025 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Moção de 

Apelo ao Srº Tarcísio Gomes de Freitas, DD. Governador do Estado de São Paulo, Srº 

Gilberto Kassab, DD. Secretário de Governo e Relações Institucionais do Estado de São 

Paulo, e ao Sr. André do Prado, DD. Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de 

São Paulo, para que envidem esforços para viabilizar a duplicação da Rodovia Francisco 

Alves Negrão – SP 258, de Capão Bonito a Itararé.. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: Resposta - Requerimento 169/2025 - Gleyce Dornelas de Almeida - Requeiro à 

Mesa que seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal para que, por intermédio do setor 

competente, sejam prestadas informações detalhadas acerca da atuação dos psicólogos e 

assistentes sociais nas unidades escolares da rede municipal, bem como, que sejam 

informadas as medidas adotadas para assegurar o cumprimento e a efetividade da Lei 

Municipal nº 4.860/2023 e da Lei Federal nº 13.935/2019.. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: Resposta - Requerimento 233/2025 - Wilson Roberto Margarido - Requeiro a 

Senhora Prefeita Municipal, para que junto ao setor competente, informe se está no 

cronograma da administração a implantação do Projeto Areninha do Governo Estadual, nas 

Vilas São Benedito, Santa Maria e Jardim Kantian, neste município. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: Resposta - Requerimento 242/2025 - Lucimara Woolck Santos 
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Antunes - Requeiro à Sra Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, informe a 

data prevista para o início da construção do ginásio poliesportivo municipal, em área 

localizada em frente à UBS da Vila Taquari, com estrutura adequada para atender todas as 

modalidades esportivas e atividades comunitárias, beneficiando diretamente os moradores 

da região e também de outros bairros do município, conforme Indicação 350/2025. 

PROPOSITURAS – Veto Total ao Projeto de Lei 123/2025 - Autógrafo nº 94/2025 - Altera 

a Lei Municipal n° 4.593, de 26 de novembro de 2021, para ampliar o acesso à isenção de 

tarifas. Projeto de Decreto Legislativo: 5/2025 - Vereador Paulo Roberto Tarzã dos Santos 

- Concede Título de Cidadania Itapevense ao Sr. Thiago Freitas Stivali. Projeto de Lei: 

159/2025 - Prefeita Adriana Duch Machado - AUTORIZA a cessão de servidores públicos 

municipais da Prefeitura Municipal de Itapeva/SP para exercício no Tribunal Regional 

Eleitoral de São Paulo – Zona Eleitoral de Itapeva/SP e dá outras providências. 160/2025 - 

Prefeita Adriana Duch Machado - ALTERA a lei n°2.753 de 06 de maio de 2008 que cria o 

conselho municipal de defesa do patrimônio histórico, arquitetônico, artístico e turístico de 

Itapeva (COMDEPHAAT) e dá outras providências. 161/2025 - Prefeita Adriana Duch 

Machado - ALTERA a lei n° 3.617/2013 que dispõe sobre a criação da Coordenadoria 

Municipal de Proteção e Defesa Civil - COMPDEC do Município de Itapeva/SP e dá outras 

providências. 162/2025 - Vereador Paulo Roberto Tarzã dos Santos - Altera a Lei Municipal 

n°5.223, de 1° de abril de 2025, para ampliar o prazo de pagamento à vista com redução de 

juros e multa dos créditos tributários e os não-tributários incluídos no REFIS.. 163/2025 - 

Prefeita Adriana Duch Machado - DISPÕE sobre a alteração da denominação da Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços. 164/2025 - Prefeita Adriana Duch Machado - AUTORIZA 

abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento do corrente exercício. Parecer: 

Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando os Projeto de Lei 120/2025, 

129/2025, 142/2025 e 143/2025 para apreciação do Plenário. Desfavorável da Comissão 

de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa dando ciência ao plenário do 

arquivamento dos Projeto de Lei 118/2025 e 128/2025. Emenda 0001 ao Projeto de Lei 

0129/2025: 1/2025 - Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0129/2025 ao Projeto de Lei Nº 

129/2025 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Fica 

suprimido o Art. 5° e o Art. 6° do Projeto de Lei nº 129/2025, renumerando-se os demais. 

Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0143/2025: 1/2025 - Emenda 0001 ao Projeto de Lei 

0143/2025 ao Projeto de Lei Nº 143/2025 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e 

Legislação Participativa - Modifica o Art. 3° do Projeto de Lei nº 143/2025. Moção: 54/2025 

- Vereador José Roberto Comeron - Apresentamos à Mesa, observadas as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário, Moção de Aplauso a Prefeita Coronel Adriana Duch por 

resgatar a tradição do desfile na Avenida Acácio Piedade e a toda Equipe responsável pela 

organização do evento. 56/2025 - Comissão de Obras, Serviços Públicos, Atividades 

Privadas e Desenvolvimento Urbano - Moção de Apelo ao Governador do Estado de São 
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Paulo, Excelentíssimo Senhor Tarcísio Gomes de Freitas,  ao Presidente da Assembleia 

Legislativa do Estado de São Paulo, Excelentíssimo Senhor André do Prado, e ao Secretário 

de Governo e Relações Institucionais do Estado de São Paulo, Excelentíssimo Senhor 

Gilberto Kassab, para que envidem esforços junto à CCR SPVias, no sentido de que a 

empresa concessionária urgentemente revise o projeto de duplicação da Rodovia Francisco 

Alves Negrão – SP 258 na altura do KM 280, trecho urbano de Itapeva, pois o mesmo possui 

graves defeitos, sendo o principal a junção repentina de faixas em local sem visibilidade, 

logo após curva acentuada e sem sinalização adequada, fazendo-se correção urgente, a 

fim de evitar acidentes de trânsito fatais no local. Requerimento: 269/2025 - Vereador 

Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo - Requeiro à Mesa, que seja oficiado à Senhora Prefeita 

Municipal para que informe sobre o Programa Renda Mínima Municipal, em especial se há 

algum planejamento de melhorias, ampliações ou ajustes no referido programa. 270/2025 - 

Vereador Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo - Requeiro à Mesa que seja oficiado à 

Senhora Prefeita Municipal para que, por meio do setor competente, preste informações 

acerca da falta de fitas para medição de glicemia destinadas aos pacientes diabéticos na 

Farmácia Municipal, conforme relatos de cidadãos. Indicação: 638/2025 - Vereador 

Ronaldo Pinheiro - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que junto ao setor competente 

secretaria de Administrações Regionais a possibilidade de estar viabilizando com urgente a 

limpeza de terreno e edificação de propriedade da Prefeitura na Rua Antônio Galvão dos 

santos ao lado do nº237 no Jardim Maringá. 644/2025 - Vereador Marcelo Rabelo de 

Carvalho Poli - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao órgão competente, 

realize um estudo técnico para viabilização de melhorias no campo de futebol da Vila São 

Benedito. 646/2025 - Vereador José Roberto Comeron - Indico a Senhora Prefeita 

Municipal, para que junto ao setor competente, realize a manutenção da iluminação 

ornamental da Praça da Liberdade, localizada no Jardim Europa. 647/2025 - Vereador 

Marcelo Rabelo de Carvalho Poli - Indico a Senhora Prefeita Municipal, para que, junto ao 

setor competente, providencie a realização urgente de roçada e limpeza das margens em 

ambos os lados da estrada da Várzea. 648/2025 - Vereador Walter Daniel da Silva Júnior - 

Indico à Senhora Prefeita Municipal a extinção dos cargos de coordenação médica da UPA 

e SAMU e a criação do cargo de coordenação dos serviços de urgência e emergência. 

649/2025 - Vereadora Valdimeia Pereira dos Santos - Indico à Senhora Prefeita Municipal, 

para que junto ao setor competente, viabilize a pintura de faixa de pedestre na Rua Antônio 

Aidino dos Santos, no cruzamento com a Rua Geraldo Alckmin em frente ao número 506, 

no Parque São Jorge. 650/2025 - Vereadora Valdimeia Pereira dos Santos - Indico à 

Senhora Prefeita Municipal, para que junto ao setor competente, viabilize pintura de faixa 

de pedestre na Rua Paulo Petzold, altura do número 200, no Parque São Jorge. 651/2025 

- Vereador Wilson Roberto Margarido - Indico a Senhora Prefeita Municipal, para que junto 

a Secretaria de Defesa Social providencie a pintura das lombadas existentes no início do 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2025 - 2028 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

22 

 EXERCÍCIO DE 2025   LIVRO Nº.: 005 PAG.: 022 

  
Bairro São Roque – Distrito Areia Branca, neste município. 652/2025 - Vereador Wilson 

Roberto Margarido - Indico a Senhora Prefeita Municipal, para que junto ao setor 

competente providencie com urgência a colocação de redutor de velocidade na rua Benedito 

Camargo Margarido, altura do número 499, no Jardim Grajaú, neste município. 653/2025 - 

Vereador Julio Cesar Costa Almeida - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto 

ao setor competente, providenciem a Revitalização e Pintura de Solo, no Calçadão Joana 

Aparecida de Macedo, (em frente à Igreja Nossa Senhora Aparecida), na Vila Aparecida. 

654/2025 - Vereador Julio Cesar Costa Almeida - Indico à Senhora Prefeita Municipal para 

que, junto ao setor competente, se possível, providenciem a instalação de lombo faixa, e 

pintura de sinalização e demarcação no solo, e a implantação de placas de proibido 

estacionar, nas áreas destinadas ao embarque e desembarque do transporte coletivo e 

transporte escolar, em frente à Escola Municipal Prof. Dr. Genésio de Moura Müzel, na rua 

José Maria Domingues, n°130, no Jardim Imperador. 655/2025 - Vereadora Lucimara 

Woolck Santos Antunes - Indico à Sra Prefeita Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a construção de uma sala adequada para os agentes comunitários 

de saúde, devidamente equipada, na Unidade Básica de Saúde da Vila Taquari. 656/2025 

- Vereador Vanderlei Bueno Pacheco - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto 

ao setor competente, seja solicitado a inclusão, em seu cronograma de obras e serviços, a 

manutenção das luminárias da praça localizada na Rua João Benedito de Melo, Bairro São 

Camilo. O local apresenta falhas na iluminação e algumas luminárias necessitam de 

reparos, o que tem comprometido a segurança e o uso adequado do espaço pela 

comunidade. 657/2025 - Vereador Vanderlei Bueno Pacheco - Indico à Sra. Prefeita 

Municipa para que, junto ao setor competente, seja solicitado a inclusão, em seu 

cronograma de obras e serviços, que providencie a Instalação de novos braços de 

Iluminação na Rua Osório Felizardo, Bairro Capoavinha no Distrito do Guarizinho; Tal 

pedido visa atender o trecho que se encontra desassistido de iluminação pública pelos 

moradores. 658/2025 - Vereadora Lucimara Woolck Santos Antunes - Indico à Sra Prefeita 

Municipal para que, junto ao setor competente, providencie o lajotamento da estrada 

principal do Bairro Caete, até o trevo do galho do Sr. Juventino, utilizando para tal a Emenda 

Parlamentar Impositiva já encaminhada, em conjunto com parte da Emenda do ex-Vereador 

Tião do Táxi. 659/2025 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Indico à Senhora Prefeita Municipal 

para que junto ao setor competente Neoenergia Elektro de estar viabilizando a extensão de 

rede de iluminação pública na Rua Maria Alves Soares, no Distrito do Alto da Brancal, 

visando atender a 10 famílias. Esta presidência encaminha o Projeto de Lei nº 159 ao 

164/2025 às Comissões competentes para exararem seus pareceres e Moções, 

Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de costume. 

TEMA LIVRE - Com a palavra o ver. Júlio. Cumprimenta a todos. Esteve na Escola José 

Maria de Oliveira, foi recebido por servidoras da escola, fiz várias observações, junto com a 
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Diretora e está fazendo todas as solicitações à Secretaria da Educação. Parabeniza a 

escola pelo bom desempenho na olimpíada de matemática, com alunos tendo ido muito 

bem em nível nacional. Frisa que fica muito feliz e parabeniza novamente a escola, 

localizada no bairro do São Roque. Agradece ao Secretário de Administrações Regionais, 

Juninho Mancebo, presente nesta Sessão Ordinária. Comenta sobre visitas a diversos 

lugares e fala sobre as demandas levantadas. Refere que tem feito diversos pedidos 

visando atenuar ou corrigir as situações irregulares ou problemáticas que pode apontar. 

Comenta ainda sobre diversas situações, aponta diversas melhorias de infraestrutura que 

devem ser adotadas para corrigir os problemas que apurou. Cita casos de falta de 

iluminação, podas de árvores, apontadas pela população e que precisam de correção, visto 

que são situações que causam risco e desconforto à população. Com a palavra o ver. 

Robson. Cumprimenta a todos. Comenta sobre reunião com a Prefeita, sabe da importância 

de buscar o diálogo e a discussão das pautas, independentemente da posição de cada 

vereador. Exorta todos os vereadores a participarem dessas discussões, a fim de dirimir 

dívidas e possibilitar a formação de consensos. Cita como exemplo a questão do projeto 

habitacional, sendo uma política pública de muita importância para o município. Cita o 

esforço das comissões e do poder executivo para que tal projeto tivesse a tramitação o mais 

breve possível. Considera que uma das principais caraterísticas de um secretário municipal 

é a acessibilidade aos vereadores, já que estes agentes atuam coletando informações sobre 

as situações problemáticas diretamente com os populares. Frisa que todos os vereadores 

querem o bem da cidade. O importante é que os edis somem forças para alcançar as 

conquistas nas pautas levantadas. Cita exemplos. Comenta sobre diversidade de saúde 

pela qual passou recentemente, e fala sobre dinâmicas da UPA. Fala sobre o atendimento 

humanizado que lhe foi ofertado no local e elogia a equipe por isso. Com a palavra a ver. 

Áurea. Cumprimenta a todos. Refere que fez reflexão e confessa que às vezes extrapola. 

Diz que é preciso andar junto com a população e exorta a união na Casa de Leis. Comenta 

que está havendo muito pedidos para que a Santa Casa seja um exemplo de atendimento. 

Fala que a Unimed utiliza o espaço da Santa Casa no período noturno e isso aumenta as 

demandas daquele equipamento. A Unimed está deixando a desejar, pediu à Comissão de 

Saúde que solicite a presença do representante da Unimed em uma reunião daquela 

Comissão. Cita casos de demora para a elaboração de exames em diversos casos. Reitera 

a necessidade da participação de um representante daquele plano de saúde em uma 

reunião da Saúde para que preste esclarecimentos perante os membros e para a 

população. Critica a demora no atendimento, visto que muitas vezes se trata de pessoas 

com dores, problemas graves, etc. Sobre as emendas, diz ter conversado bastante com a 

Prefeita e agradece pela recepção. Aponta que saúde não é moeda de venda. Deixa seu 

questionamento e diz que vai continuar apresentando tais questões em busca de melhorias 

nas situações apresentadas. Refere que é preciso haver programas de prevenção para 
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mulheres e homens, para evitar casos de desafeto e violência na sociedade e nos 

relacionamentos. Com a palavra a ver. Val Santos. Cumprimenta a todos. Diz ter recebido 

notícia do recebimento de ambulância para o município via verba de determinado deputado. 

Com a palavra o ver. Marinho. Cumprimenta a todos. Fala sobre manutenção da iluminação 

que foi realizado na parte de trás da rodoviária. Agradece ao secretário da pasta de adm. 

Regionais. Comenta que foram onze moções solicitando a duplicação da SP 258 e hoje 

recebeu uma excelente notícia, ofício do governo do estado de SP sobre o tema, informando 

que há tratativas com a Artesp favoráveis à tal duplicação no futuro. Em documento lido, há 

menção sobre trâmite aberto que trata do assunto prevendo diversas obras na referida 

rodovia. Ressalta o trabalho de vereadores de mandatos anteriores, jornalistas, etc. Nos 

próximos dias 14 a 16, haverá uma audiência pública promovida pela Cetesb para verificar 

as questões ambientais em relação à referida duplicação. Frisa que enquanto ocupar uma 

cadeira no Legislativo vai continuar trabalhando por essa bandeira. Com a palavra o ver. 

Margarido. Cumprimenta a todos. Agradece ao trabalho do secretário de administrações 

regionais, principalmente o trabalho de tapa buraco que foi realizado em diversos bairros do 

município. Comenta ainda sobre trabalhos de reparos na rede de iluminação pública 

realizados em diversos pontos do município. Refere que o referido secretário tem trabalhado 

com muita dedicação. ORDEM DO DIA. Leitura de Veto Total ao Projeto de lei 123/2025 

- Autógrafo nº 94/2025 - Altera a Lei Municipal n° 4.593, de 26 de novembro de 2021, para 

ampliar o acesso à isenção de tarifas. Está em discussão única. Ver. Tarzã. Comenta sobre 

o veto e sobre a matéria a ser vetada. Fala de sua posição, que acabaram de conceder 

isenções de milhões para incorporadora e quando é necessário ampliar um serviço de saúde 

pública, de fossa séptica, isso deveria ser observado. Por uma questão de coerência e 

princípio, votará contrário ao veto. Comenta que o projeto não vai onerar os cofres públicos. 

Ver. Ronaldo. Comenta sobre o Projeto e o Veto. Explica sua posição. Acredita que foi 

comentado sobre uma sugestão, fazendo com que se possa dar mais amplitude para as 

pessoas poderem utilizar ferramentas públicas, como caminhão limpa fossa, por outro lado 

esbarrava na burocracia de não haver regulação sobre o tema, motivo pelo qual foi 

elaborado o projeto de Lei. Frisa que é um serviço muito necessário na zona rural. 

Posiciona-se contra o veto. Ver. Roberto Comeron. Comenta sobre o projeto e veto. Sabe 

da importância das fossas e da limpeza das mesmas na zona rural, diz que seria um apoio 

a pessoas de baixa renda. Frisa que a Prefeita vai entrar com ADIN. Ver. Áurea. Comenta 

sobre o Projeto e o Veto. Refere que a Câmara teve que legislar sobre o tema por falta de 

iniciativa de ações e programas de outras instâncias do poder executivo. Chama atenção 

dos deputados sobre a existência de programa a nível nacional que fala sobre o assunto de 

esgoto em áreas rurais. Frisa que a falta de limpeza de fossas sépticas pode colocar as 

pessoas sob risco de doenças. Embora seja inconstitucional o Projeto, ressalta que é 

preciso lutar pela limpeza das fossas. Em votação única. Veto rejeitado, com votos 
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favoráveis de: Ver. Gleyce, Ver. Robson e Ver. Júnior. Leitura de Projeto de Lei 120/2025 

- Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre denominação de Odonel Ferraz Florêncio a 

estrada do Bairro da Várzea. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por 

todos. Leitura de Emenda 1/2025 - Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa 

- Fica suprimido o Art. 5° e o Art. 6° do Projeto de Lei nº 129/2025, renumerando-se os 

demais. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Projeto de Lei 129/2025 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Institui o Programa Municipal 

de Vacinação Domiciliar para Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e dá 

outras providências. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Leitura de Projeto de Lei 142/2025 - Adriana Duch Machado - ALTERA a lei 4.811 de 06 

de janeiro de 2023, que autoriza o Chefe do Poder Executivo a conceder gratificação ao 

servidor municipal que exercer as atribuições de administrador da web e dá outras 

providências. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 1/2025 - Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Modifica o 

Art. 3° do Projeto de Lei nº 143/2025. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 143/2025 - Adriana Duch Machado - 

DISPÕE sobre a implantação de dispositivo de segurança preventiva denominado “botão 

do pânico” para mulheres vítimas de violência doméstica no Município de Itapeva, e dá 

outras providências. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Leitura de Projeto de Decreto Legislativo 5/2025 - Paulo Roberto Tarzã dos Santos - 

Concede Título de Cidadania Itapevense ao Sr. Thiago Freitas Stivali. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Moção 54/2025 - José 

Roberto Comeron - Apresentamos à Mesa, observadas as formalidades regimentais, ouvido 

o Plenário, Moção de Aplauso a Prefeita Coronel Adriana Duch por resgatar a tradição do 

desfile na Avenida Acácio Piedade e a toda Equipe responsável pela organização do evento. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Moção 

56/2025 - Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Desenvolvimento Urbano - 

Moção de Apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Excelentíssimo Senhor Tarcísio 

Gomes de Freitas,  ao Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, 

Excelentíssimo Senhor André do Prado, e ao Secretário de Governo e Relações 

Institucionais do Estado de São Paulo, Excelentíssimo Senhor Gilberto Kassab, para que 

envidem esforços junto à CCR SPVias, no sentido de que a empresa concessionária 

urgentemente revise o projeto de duplicação da Rodovia Francisco Alves Negrão – SP 258 

na altura do KM 280, trecho urbano de Itapeva, pois o mesmo possui graves defeitos, sendo 

o principal a junção repentina de faixas em local sem visibilidade, logo após curva acentuada 

e sem sinalização adequada, fazendo-se correção urgente, a fim de evitar acidentes de 

trânsito fatais no local.. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Em 2 ª d/v Projeto de Lei: 120 – 129 – 142 - 143/2025. Dependendo dos Pareceres das 
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Comissões Competentes: Em 1 ª d/v proposta de emenda à LOM 4/2025; Projetos de lei 

13, 103, 105, 127, 136, 140, 144, 147, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 

160, 161, 162, 163, 164/2025. Em d/v únicas: Projeto de resolução 9, 11/2025. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Nada consta. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

convoca os vereadores para a 60ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 29 

de setembro, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os 

trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que 

segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 25 de 

setembro de 2025. 

 

 

MARINHO NISHIYAMA 

PRESIDENTE 
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